

కామారెడ్డిలో బీజేపీ విజయం

6,741 ఓట్ల మెజార్టీతో బీజేపీ అభ్యర్థి వెంకటరమణారెడ్డి గెలుపు

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 3 : కామారెడ్డి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి విజయం సాధించాడు. మొదటి రౌండ్ నుంచి ఉత్కంఠగా సాగిన పోరులో చివరికి 6,741 స్వల్ప ఓట్ల తేడాతో గెలిచారు. కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలో 2,52,460 మంది ఓటర్లకు పురుషులు 1,22,019, స్త్రీలు 1,30,417, ఇతరులు 24 మంది ఓటర్లు ఉండగా ఇందులో పురుషులు 89,936, స్త్రీలు 1,00,866, ఇతరులు 9 మంది మొత్తం 1,90,811 మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలో 75.58 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. మొత్తం 19 రౌండ్లు లెక్కించారు. ఒక పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఉండగా మొదటి 10 రౌండ్లు కాంగ్రెస్ కు అనుకూలంగా ఉండగా, హోరాహోరంగా సాగిన పోరు చివరికి బీజేపీ విజయం సాధించింది. కేసీఆర్ రెండో స్థానంలో ఉండగా, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రేవంత్ రెడ్డి మూడో స్థానంలో నిలిచింది. బీజేపీకి 66,652 ఓట్లు రాగా.. రెండో స్థానంలో కేసీఆర్ కు 59,911, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి 54,916 ఓట్లు పోయాయి. అనంతరం రమణారెడ్డి ఓటింగ్ కేంద్రానికి వచ్చి విలేజరుల

సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. ఇది ప్రజల విజయమని అన్నారు. తాను ప్రతి నాయకులను ప్రత్యర్థులుగానే చూశానని అన్నారు. తాను ఓడినా, గెలిచినా ప్రజల కోసం సేవ చేస్తానని గతంలో చెప్పానని అన్నారు. ఇప్పుడు కూడా ప్రజలకు సేవ చేస్తానని చెప్పారు.



ఎన్నికల అధికారి నుంచి ధ్రువీకరణ పత్రం అందుకుంటున్న వెంకటరమణారెడ్డి

ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఫలితాలను గౌరవిస్తున్నాం : కేంద్ర మంత్రి, కిషన్ రెడ్డి

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 3 : ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఫలితాలను గౌరవిస్తున్నామని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. కామారెడ్డిలో గెలిచిన ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి నివాసంలో ఆదివారం విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కామారెడ్డిలో బీజేపీని గెలిపించిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పెద్ద విజయం అని అన్నారు. ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ కీలక నేతలు ఓడిపోవడం దురదృష్టకరమని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన గ్యారంటీలు అమలు చేయాలని చెప్పారు. సమావేశంలో గెలిచిన ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు అరుణతార, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌంటింగ్ సెంటర్ వద్ద కట్టుదిట్టమైన భద్రత

- జిల్లా కేంద్రంలో 144 సిక్స్ అమలు
- పలు చోట్ల ట్రాఫిక్ మళ్లంపు

నిజామాబాద్ కేంద్రం, డిసెంబర్ 3 : నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. పోలీస్ కమిషనర్ కల్వేశ్వర్ సింగ్ నవార్ పర్యవేక్షణలో నగరంలోని కంఠేశ్వర్ ఏరియాలోని పరిసర ప్రాంతాల్లో 144 సిక్స్ అమలు చేశారు. కౌంటింగ్ కేంద్రానికి కిలోమీటర్ల చుట్టుపక్కల ప్రజలు గుంపులుగా ఉండకుండా చర్యలు చేపట్టారు. కౌంటింగ్ కేంద్రానికి వెళ్లి ప్రతిఒక్కరినీ పోలీసులు మెటల్ డిటెక్టర్లతో తనిఖీలు నిర్వహించిన అనంతరమే లోపలికి అనుమతించారు. నిర్మల్, ఆర్మూర్ వైపు నుంచి నిజామాబాద్ జిల్లా

కేంద్రంలోకి వచ్చే వాహనాలను కంఠేశ్వర్ బైపాస్ రోడ్డు మీదుగా దుబ్బి ఏరియా నుంచి మళ్లించారు. నగరంలోని ధర్మా చౌక్ నుంచి కంఠేశ్వర్ వైపు వచ్చే వాహనాలను జిల్లా పరిషత్ రోడ్డు ఎదుట నుంచి సుభాష్ నగర్ మీదుగా గౌతం నగర్, బైపాస్ రోడ్డు నుంచి మళ్లించారు. పోలీస్ గెస్ట్ హౌస్, సుభాష్ నగర్ రామాలయం రోడ్లను పూర్తిగా మూసివేశారు. ట్రాఫిక్ మళ్లంపు కోసం ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రధాన చౌరస్తాల్లో బారికేడ్లను ఏర్పాటు చేసి, వాహనాలను డైవర్షన్ చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా బీఎస్ఎఫ్, ఏఆర్, సివిల్ పోలీస్ బలగాలు బందోబస్తు చర్యలు చేపట్టాయి. కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగియడంతో పోలీసు యంత్రాంగం ఊపిరి పీల్చుకున్నది.



కౌంటింగ్ కేంద్రం పరిసరాల్లో భద్రతను పర్యవేక్షిస్తున్న పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది

పోచారం గెలుపునకు కృషిచేసిన వారికి కృతజ్ఞతలు

మోస్త్రా (పం దూర్), డిసెంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ బాన్సు వాడ నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందారు. పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి గెలుపునకు కృషిచేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పోచారం సురేందర్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మంచి పనులు చేసే వారి వెంట ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటారని, ఈ విజయం ప్రజలదని పేర్కొన్నారు.



పెద్దమ్మ ఆలయ వార్షికోత్సవం

ఇంద్రావాయి, డిసెంబర్ 3 : మండలంలోని గన్నారంలో పెద్దమ్మ 95వ వార్షికోత్సవాన్ని ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముదిరాజ్ కుల సంఘ సభ్యులు సమక్షంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మహిళలు బోనాలతో ఆలయానికి తరలివెళ్లి పూజలు చేశారు. పాడిపంటలు, పశువులు, ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని, ప్రతి సంవత్సరంలాగే పెద్దమ్మ ఆలయ వార్షికోత్సవాన్ని నిర్వహించింట్లు ముదిరాజ్ కులస్తులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ముగిసిన కౌంటింగ్

ఖలీల్ వాడి, డిసెంబర్ 3 : రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికల్లో చివరి అంకమైన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ జిల్లాలో ఆదివారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. జిల్లా పరిషత్లోని ఆర్మూర్, బోధన్, బాన్సువాడ, అర్బన్, రూరల్, బాల్కొండ నియోజకవర్గాల్లో పోలైన ఓట్లను.. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్ల నడుమ లెక్కించారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హాజరుతు, అదనపు కలెక్టర్ యాది రెడ్డితో కలిసి కౌంటింగ్ ప్రక్రియను ఆధ్వర్యం పర్యవేక్షించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ తావులేకుండా ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ సాఫీగా పూర్తయింది. ఉదయం 5 గంటల నుంచే కౌంటింగ్ కోసం సన్నాహాలు చేపట్టారు. ఎన్నికల పరిశీలకులు, అభ్యర్థులు వారి ఏజెంట్ల సమక్షంలో కలెక్టర్ నేతృత్వంలో కౌంటింగ్ సిబ్బంది మూడో ర్యాండ్ మైజేషన్ నిర్వహించి, ఆ జాబితా ప్రకారం సిబ్బందికి ఆయా టేబుళ్ల వద్ద ఓట్ల లెక్కింపు అధ్యక్షులు అప్పగించారు. ముందుగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లను లెక్కిస్తూ రౌండ్ల వారిగా ఫలితాలను వెల్లడించారు. మధ్యాహ్నం సమయానికి సుమారు ఆరు నియోజకవర్గాల ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తి కాగా, ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలను అనుసరిస్తూ, అన్ని అంశాలను సరి చూసుకున్న అనంతరం రిటర్నింగ్ అధికారులు ఫలితాలను వెల్లడిస్తూ.. గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు పరిశీలకుల సమక్షంలో ధ్రువీకరణ పత్రాలను అందజేశారు. ఆర్మూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి గెలుపొందిన పైడి రాకే

- అధ్యంతం పర్యవేక్షించిన కలెక్టర్
- గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు ధ్రువీకరణ పత్రాల అందజేత

శిర్రెడ్డి (బీజేపీ) రిటర్నింగ్ అధికారి వినోద్ కుమార్, బోధన్ నుంచి గెలుపొందిన పి. సుదర్శన్ రెడ్డి (కాంగ్రెస్) రిటర్నింగ్ అధికారి రాజా గౌడ్, బాన్సువాడ నియోజకవర్గం నుంచి విజయం సాధించిన పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి (బీఆర్ఎస్)కి ఆ సెగ్మెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి భుజంగరావు, నిజామాబాద్ అర్బన్ నుంచి గెలుపొందిన ధన్వాలీ సూర్యనారాయణ (బీజేపీ)కి రిటర్నింగ్ అధికారి మకరంద్, నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గం నుంచి గెలుపొందిన ఆర్. భూపతి రెడ్డి (కాంగ్రెస్)కి రిటర్నింగ్ అధికారి రాజేంద్రకుమార్, బాల్కొండ నియోజకవర్గం నుంచి గెలిచిన వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి (బీఆర్ఎస్)కి ఆ సెగ్మెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిగా వ్యవహరించిన అదనపు కలెక్టర్ చిత్తామిశ్రా ధ్రువీకరణ పత్రాలను అందజేశారు. పోలీస్ కమిషనర్ కల్వేశ్వర్, అదనపు కలెక్టర్ యాదిరెడ్డితోపాటు ఇతర ఉన్నతాధికారులు కౌంటింగ్ కేంద్రంలోనే ఉండి, ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయ్యే వరకు వెబ్ క్యూమ్ ద్వారా పర్యవేక్షించారు. ఎలాంటి అటంకాలు లేకుండా జిల్లాలో ఎన్నికలను సాఫీగా నిర్వహించడానికి సహకరించిన వారందరికీ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాజీవ్ గాంధీ హాన్మంతు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

జోరుగా ధాన్యం కొనుగోళ్లు



బీబీపీలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యాన్ని తూకం వేస్తున్న హమాళీలు

బీబీపీలో, డిసెంబర్ 3 : బీబీపీలో సాఫ్టీ పరిధిలో ఉన్న అన్ని గ్రామాల్లో జోరుగా ధాన్యం కొనుగోళ్లు కొనసాగుతున్నాయి. బీబీపీలో 691 మంది రైతుల నుంచి 63,554 బస్తాలు, యాడారంలో 212 మంది రైతుల వద్ద నుంచి 25,290 బస్తాలు, జనగామలో 245 మంది రైతుల నుంచి 29,850, ఇస్సానగర్లో 175 మంది రైతుల నుంచి 16,909, తుజాల్ పూర్లో 266 మంది రైతుల నుంచి 32,327, అంబారిపేటలో 465 మంది రైతుల నుంచి 51,103, మల్కాపూర్లో 195 మంది రైతుల నుంచి 22,035, కోనాపూర్లో 142 మంది రైతుల నుంచి 16,869, శివారూం రెడ్డిపల్లిలో 178 మంది రైతుల నుంచి 26,551, ఉప్పురపల్లిలో 164 మంది రైతుల నుంచి 14,165, సీతారాంపల్లిలో 136 మంది రైతుల నుంచి 15,030 బస్తాలను ఆదివారం వరకు మొత్తం లక్షా 23 వేల 473 క్వింటాళ్ల ధాన్యం కొనుగోలు చేసినట్లు సీకావో నర్సా గౌడ్ తెలిపారు. తూకం వేసిన ధాన్యానికి డబ్బులు కూడా రైతుల బ్యాంక్ ఖాతాలో వారం రోజుల్లోనే జమ అవుతున్నాయన్నారు. రైతులు పండించిన ప్రతి ధాన్యం గింజనూ కొంటామన్నారు. వర్షాలకు ధాన్యం తడవకుండా తగు జాగ్రత్తలు రైతులు తీసుకోవాలన్నారు.

చుక్కాపూర్లో భక్తుల సందడి

మాచారెడ్డి, డిసెంబర్ 3 : మండలంలోని చుక్కాపూర్ అటవీ ప్రాంతంలో కొలువైన శ్రీలక్ష్మీస్వామి ఆలయానికి ఆదివారం భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. జిల్లాతోపాటు ఇతర జిల్లాల నుంచి భక్తులు వచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకొని ఒడిబియ్యం, పట్టనామాలు, కోరమీసాలు, కండ్లు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. సూతన వాహనాలకు ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చర్యలు చేపట్టినట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ శనిగరం కమలాకర్ రెడ్డి, ఈవో శ్రీధర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది, అర్చకులు శ్రీనివాసాచార్యులు, పరంధామాచార్యులు, నర్సింహాచార్యులు, సంజీవాచార్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్జీఎఫ్ ఆర్డర్ నేషనల్ చాంపియన్ షిప్ నకు ఎంపిక

దోమకొండ, డిసెంబర్ 3 : గుజరాత్ లో నిర్వహించిన ఎస్జీఎఫ్ ఆర్డర్ నేషనల్ చాంపియన్ షిప్ నకు దోమకొండ గడి ఆర్డర్ శ్రీదాకారుడు ఎ.అనుదీప్ ఎంపికైనట్లు కోవ్ ప్రతాప్ దాస్ ఆదివారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 2న వరంగల్ జిల్లా తొర్రులో నిర్వహించిన అండర్-17 ఎస్జీఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి ఆర్డర్ పోటీల్లో అనుదీప్ మూడో స్థానంలో నిలిచి బ్రాంజ్ మెడల్ సాధించాడని తెలిపారు. బ్రాంజ్ మెడల్ సాధించిన అనుదీప్ ఈ నెల 17, 18, 19వ తేదీల్లో గుజరాత్ లో నిర్వహించిన ఎస్జీఎఫ్ నేషనల్ గేమ్స్ లో పాల్గొంటాడని వివరించారు. ఈ మేరకు నేషనల్స్ కు ఎంపికైన అనుదీప్ ను రాష్ట్ర ఆర్డర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కామినేని అనిల్ కుమార్, కార్యదర్శి సంజీవ రెడ్డి, ఎస్జీఎఫ్ సెక్రటరీ రహూల్, నిజామాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి నరసింహారెడ్డి, కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు తిర్పల్ గౌడ్, జిల్లా కార్యదర్శి కదేర్ మోహన్ రెడ్డి, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు అభినందించారు.

ఘనంగా ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 3 : ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని జిల్లా కేంద్రంలోని బస్తాండ్ ఆవరణలో విజ్ఞాన్ దివ్యాంగుల సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించారు. విజ్ఞాన్ దివ్యాంగుల సేవా సమితి వ్యవస్థాపకుడు చిప్ప దుర్గాప్రసాద్ కేక్ కట్ చేసి సబురాలు జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నేటి సమాజంలో ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు దివ్యాంగుల పట్ల జాళి సానుభూతి కాకుండా వివిధ రంగాల్లో రాణించేవారికి ప్రోత్సాహాన్ని అందించాలని, సంక్షేమం కోసం పెద్ద పీట వేయాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సబ్ కమిటీ చైర్మన్ ఈశ్వర్, సబ్ డైరెక్టర్ నర్సింహూలు, శంకర్, స్వామి, కొండలేడ్డి, నాయాం, జమిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేక్ కట్ చేస్తున్న విజ్ఞాన్ దివ్యాంగుల సేవా సమితి వ్యవస్థాపకుడు దుర్గాప్రసాద్